

各 位

会 社 名 株式会社 百五銀行 代表者名 取締役頭取 伊藤 歳恭 コード番号 8368 東証第1部、名証第1部 問合せ先 経営企画部長 辻 利之 (TEL 059-227-2151)

## 連結子会社の資本構成見直しに関するお知らせ

株式会社百五銀行(頭取 伊藤 歳恭)は、連結子会社3社の資本構成を見直し、銀行グループの 持分比率を100%に引き上げることといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 趣旨

お客さまのニーズが多様化かつ高度化するなか、金融サービスの更なる充実を図るには、これまで 以上に当行グループが一体となった総合金融サービスの提供が必要であると判断し、下記連結子会社 におけるグループ内の持分比率を100%に引き上げることといたしました。

本件を通じて、グループ経営の強化を推し進めることにより、企業価値の向上に努めてまいります。

## 2. 資本構成見直しの対象会社

会社名	主な業務内容	資本金
株式会社百五ディーシーカード	クレジットカード業務および信用保証業務	50百万円
百五リース株式会社	リース業務	50百万円
株式会社百五総合研究所	地域産業調査およびコンサルティングに関 する業務	30百万円

本件により、当行の全ての連結子会社につきまして、グループ内の持分比率が100%となります。

## 3. 今後の見通し

今回の資本構成見直しの対象である3社については、すでに当行の連結子会社であるため、本件による連結業績への影響は軽微であると見込んでおりますが、今後開示すべき事象が発生した場合には、速やかにお知らせいたします。

以上